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ITA

IMPIEGC: Incontro per cancelli scorrevoli,

TIPO: Incontro superiore con tappo ammoartizzatore.

FISSAGGIO: A saldare su pilastro in acciaio.

MATERIALE: Corpo in acciaio zincato elettroliticamente, tappo in gom
ma.

RICICLO: Smaltire il corpo come materiale ferroso e il tappo come mate
riale plastico secondo le leggi vigenti nel paese di installazione.

PARTI SOGGETTE AD USURA: Tappo.

AVVERTENZE: Il costruttore si riserva di modificare senza preavviso le
caratteristiche del prodotto secondo le proprie esigenze. |l costruttore
non risponde di modifiche anche parziali del prodotto e le prestazioni
dichiarate sono valide solo se si seguono le modalita di installazione
eseguite da personale qualificato.

CARATTERISTICHE TECNICHE
a0 | 199s | 193-60
PESQ PEZI0 027 Ky | 038Ky 0,50 Ky
CADENZA MANUTERZION!
CONDOMINGD COMDOMINID
CASAPRIVATA AZIENDA MAGAZZIND <20 UNITA < 20 UNITA
T ANNO* TANND* 1 ANKO* 6 MESI* 6 MESH
Vierificare | condizioni del tappa in gamma.
Verificare le saldature,
*Lo schema riportate & relativo ad un ambiente di Lavoro normale
[nan ambiente maring o partical armente aggressiva).

EN

USE: Striker for sliding gates.

TYPE: Upper striker with damper cap.

FIXING: For welding on steel post.

MATERIAL: Body in electrogalvanised steel, cap in rubber.

RECYCLING: Disposal of body as ferrous material and plugs as plastic
material in accordance with the current laws in the country of instal-

lation.
PARTS SUBJECT TO WEAR: Cap

IMPORTANT: The manufacturer reserves the right to modify the char-
acteristics of the product as required without notice. The manufacturer

declines any liability for even partial modifications to the product, and

the declared performance values are valid only if the installation proce-

dures are carried out by qualified personnel,

FRA

UTILISATION: Butée pour portails coulissants pour portails coulissants.
TYPE: Butée supérieure avec bouchon amortisseur.

FIXAGE: A souder sur pilier en acier.

MATIERE: Corps en acier zingué électrolytiquement, bouchon en caout
chouc,

RECYCLAGE: Eliminer le corps comme matériel ferreux et les bouchons
comme matiére plastique selon les lois en vigueur dans le pays d'ins-
tallation.

PARTIES SUJETTES A USURE: Bouchaon.

AVERTISSEMENT: Le constructeur se réserve le droit de modifier sans
préavis les caractéristiques du produit selon ses propres exigences. Le
constructeur ne répond pas des modifications méme partielles du pro
duit et les performances déclarées ne sont valables que si l'on respecte
les modalités d'installation effectuées par du personnel qualifié.

[ CARACTERISTIQUES TECHHIQUES
[ [ [ w50 | 199-60
POIDSPIECE | 027kg | 038Ky | 0,50 Kg
FREQUENCE ENTRETIENS
MAISOH IMMEUELE IMMEUBLE
pumicuLn | PUTREPRISE il <20UNTES > 20 UNITES
18K° 184" 144" 6 M0Is* 6 MDIS*
Viérifier les conditions du bowchon en caoutchouc,
Vérifier les soudures.
* Le schéma se rapporte 3 un milieu de travail narmal
(pas un milieu marin_ni particuligrement agressif].

ESP

USO: Empotramiento para cancelas corredizas.

TIPO: Empotramiento superior con tapén amortiguador.

FIJACION: A soldar sobre pilar de acero.

MATERIAL: Cuerpo de acero galvanizado por electrolisis, tapén de goma.
RECICLAJE: Eliminar el cuerpo como material de hierro y los tapones
como material plastico segun las leyes vigentes en el pais donde se
instala.

PARTES SUJETAS A DESGASTE: Tapdn.

ADVERTENCIAS: El fabricante se reserva el derecho de modificar sin pre-
vio aviso las caracteristicas del producto segun sus propias exigencias.
El fabricante no responde por modificaciones, inclusive parciales del
producto y las prestaciones declaradas son vélidas sélo si se siguen las
modalidades de instalacion realizadas por personal cualificado.

TE_CHNILAL{HARMTEEISTI[S CARACTERISTICAS TECHICAS
19940 | 19950 199-60 19940 [ 1w | 19960
WEGHTOFPRRT | 027Kg | 038Kg | 0,50Kg PESOPIEZA | 021Kg | 038k | 0,50 Kg
MAINTENANCE FREQUENCY CADENCIA MANTENIMIENTOS
CONDOMINIUM CONDOMINIUM INMUEELE EN INMUEBLE EN
PRNATEHOME |  BUSINESS |  WAREHDUSE <20UNITS > 20UNITS CASAPARTICULAR | EMPRESA ALMACEN CONDOMIND CONDOMINID
1YEAR* 1YEAR* 1YEAR* | 6 MONTHS * & MONTHS * <20 UNIDADES > 20 UMIDADES
Check the rubber cap. [ 1aRo* 1 AH0* 1AR0* 6 MESES* 6 MESES*
Check the welds. Verificar las condiciones def tapdn de gama.
*The scheme refers to a normal mrkplue Verificar las soldaduras.
Inot marine or particularly aggressive

*E: peesente esquema es felativo a un ambiente normal de trabajo
(na ambéente marina o especialmente agresiva).

DE

GEBRAUCH: Anschlag fiir Schiebetore

TYP: Oberer Anschlag mit déampfender Kappe.

ANBRINGUNG: An den Stahlpfosten schweillen,

WERKSTOFF: Gehduse aus elektrolytisch verzinktemn Stahl, Kappe aus
Gummi.

RECYLING: Entsorgung vom Gehéuse als Eisenschrott und von den
Verschliissen als Plastik nach Vorgabe der am Installationsort gelten-
den Gesetzgebung.

VERSCHLEISSTEILE: Kappe.

WICHTIGE HINWEISE: Der Hersteller behilt sich das Recht var, die Pro

dukteigenschaften nach seinem Daflirhalten ohne Vorankiindigung
zu dndern. Der Hersteller haftet nicht fiir die am Produkt durchge

fuhrten Anderungen, Die angegebenen Leistungen haben nur dann
Giiltigkeit, wenn die Installation von qualifiziertem Fachpersonal aus

geflihrt worden ist.

TECHNISCHE DATEN
a0 | wesn | 15960
STUCKGEWICHT 0,17 Ky 0,38Kg 0,50 kg
WARTUNGSPLAN
WOHNHAUS WOHNHAUS
WIHIMIALS fA UAGER | 20 WOHNUNGEN | > 20WOHNUNGEN
1JAHR* 1JAHR* 1JAHR* 6 MONATE* & MONATE*
Den Zustand der Gummikappe priifen.
Die: ifindhte prifen.
* i Angaben beziehen sich auf einen Standart mit normaler Belastung
(nicht in der Nahe von Salzwasser ader mit besonders aggressiven Bedingungen).

RUS

MPUMEHEHWE NosuTens AnA pasasukHbIX BOPOT.

TN: BepxHuil NOBKTENE € 3arNYWKONR-aMOPTH3aTOPOM.

KPEMMNEHWE: MprBapnTe K CTaNbHOW CTOMKE,

MATEPWAN Kopnyc U3 OUMHKOBAHHOW 3NEKTPONMTUYECKMM CNOCO-
Bom cranm, PE3MHOEAA 3arnylika

MEPEPABOTKA: MepepaboTaTe KOPNYC, Kak Hene3Hbli maTtepwan
3arNYILKK, Kak NNACTMACCOBLIA Ha OCHOBE QENCTBYIDWETO 3aKOHOA-
TENbCTEA CTPaHBI MOHTaXa BOPOT.

OETANW, NOOBEPHEHHBIE M3HOCY: 3arnywka.

MNPEAYNPEXOEHWA: NpowzeoanTens, NpY BOIHWKHOBEHWW Heobxo-
AVMOCTH, OCTaBNAET 3a coboil NPaBo M3IMEHEHATE XaPakTEPUCTUKKW
M3genuA Ge3 npegeapuTEnBHOMO yBedomMneHuA. Mpon3eoguTens He
HEeCeT OTBETCTBEHHOCTL 3@ BHECEHWE NONHBIX WKW YacTWYHBIX W3-
MEHEHWA B KOHCTPYKLMKD W3OEnWA, JefcTBUTENBHBIMWA CYMTAKOTCA
TONBKO T& JENCTBIUA, KOTOPbIE BHINK BLINOAHEHB KBANUGULUMPOBAH-
HBIM MEPCOHANOM W B CODTBETCTBMM € YCTAHOBNEHHBIMI NPaBUnamMK
MOHTa®a.

TEXHHHECKHE XAPAKTERHCTHEN
199-40 199-50 199-60

0,27 kg 038Ky 0.50Kg

NEP HHOCTE TEROBCNYAMBAHINR
BONBILCAKHNOR | BONBLION KHIOR

YACTHBIA L0M [PELTIPHATIAE CRIAL JI0M <20BAPTHP | J0M 20 KBRPTVP
g * ot [ vront | GMECALES*
I COCTORHHE [ W ZAMYLIKN,
MpoBepuT: CRAPIYHYIE WEbI,
* MapameTpet AaHHOR TAGNMLE NPESYCMOTPEHI SRA HOPMANEHOMD PADOYEND NOMELEHIA
(He ANA DALERTOA EHANZH MOPA UAR CAPYTHMM ATPECCHBHEIMK dakTOpany)
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6 MECALIER*
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Ie migliorie necessarie senza alcun preavviso,  All pictures, techinical draflanges and related specifications belong to Fratelli Comunello Spa and they are defended by rules of copyright. All uses norexpress.ly authorized will be legally prosecuted, Product specification are subjected to change without notice.
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